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Ata da 25ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 28 de 

outubro de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: Fábio Aurélio 

Bulcão, José Frankiney de Souza Andrade; que presidiu a sessão em virtude da 

ausência do atual Presidente por motivo superior, Francisco Grangeiro Diniz Neto, 

Josenildo Alexandrino da Nóbrega, Petrônio Felipe Diniz, Mariano Noberto da Silva, 

José Geraldo da Silva Júnior e Welson Bezerra. O sr. Presidente declara aberta a 

sessão. É lida a ata da sessão anterior, que é aprovada por unanimidade e lê os 

seguintes expedientes: Projeto de Lei nº 026/2021 de autoria do edil Mariano Noberto 

da Silva, que denomina rua projetada e dá outras providências e requerimento nº 

137 /2021 de autoria de todos os edis solicitando, concessão de comenda José 

Marcelino de Oliveira. Em seguida foram submetidos à discussão e votação os 

requerimentos de nºs 135, 136 e 137 /2021, este último, foram dispensados os prazos 

regimentais pelo plenário desta Corte, de modo que todos foram aprovados por 

unanimidade. Logo, a palavra foi facultada aos edis. o edil Fábio Aurélio Bulcão 

parabenizou os servidores públicos pelo seu dia, estes que prestam relevantes serviços 

no nosso município. Prestou suas condolências aos familiares de dona Nina de Manel 

Maleiro e de dona Chiquinha, dona Chiquinha que era uma pessoa tão boa assim como 

Kim. Alegou que hoje a tarde o presidente desta Casa fez uma live cheia de mentiras 

como é próprio dele, atingindo o prefeito e a secretária de saúde de forma lamentável. 

No momento mais difícil de sua vida, ele sabe o que Vitória fez por ele, há muito 

tempo ele vem tentando romper com o prefeito, porque na verdade ele quer ser 

prefeito, porque não aceita a estrela de Clétson e lamenta profundamente o que ele 

disse, porque não porque é sua esposa, mas ela e Clétson tem história, não 

compravam certificado e são duas pessoas que trabalham com a verdade. Hoje vêem a 

realidade de que a gestão atende a todos sem acepções e ele disse que o prefeito e a 

secretária de saúde se enlaçaram com a mãe da criança para o detonarem, ele sabe 

que isso não é verdade, deveria pois dizer a verdade, que levou a mãe para Natal 

sabendo que não existia a consulta e disse ainda que não tinha nada marcado, foi 

quando apresentou o agendamento da consulta que inclusive citou que o edil 

Francisco Grangeiro dispõe também, ao dizer que ele deveria ter tido a cautela de ir na 

secretaria verificar, conversar e não ter uma atitude lamentável dessa, ao acrescentar 

que dispõe de todos os áudios que ele mandou para mãe, dizendo que ele está sendo 
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tratado como oposição, mas ele é quem está fazendo oposição ao prefeito e essa 

ingratidão dele tem resposta porque nunca faltou nada a ele, o prefeito sempre o 

atendeu em tudo ao lamentar profundamente esse comportamento do vereador 

Lutembergue, porque hoje se tem um governo para todos, prova é o edil Júnior que é 

oposição se no que precisou foi atendido ... O edil edil José Geraldo da Silva Júnior 

também parabenizou os servidores públicos pelo seu dia. Justificou sua ausência na 

sessão em homenagem ao dia do evangélico, já que estava de viagem marcada para 

esse dia. Solicitou da Câmara o mais rápido possível um ofício a COSERN solicitando a 

retirada dos postes da rua Valmir Sabino para que o calçamento seja concluído. O edil 

Petrônio Felipe Diniz, prestou condolências aos familiares de dona Nina, Socorro e a 

família de dona Chiquinha como também a de João Bacabau. Disse que em relação ao 

que o edil Fábio expôs, acha que o sr. Presidente deveria estar aqui. Realmente o 

professor Clétson está de parabéns, tem feito um trabalho excelente no município, 

inclusive estiveram sexta-feira em Caicó com o ministro Rogério Marinho que liberou a 

emenda do calçamento da rua Valmir Sabino e na segunda-feira com o ministro Fábio 

Farias em Caicó que entregou ordem de serviço para perfuração de poços e alegou que 

dizem que Lula foi o melhor presidente, mas o atual presidente muito tem feito pelo 

nordeste. Disse que não viu a live do sr. Presidente, mas não vê motivo para não ficar 

ao lado do prefeito, porém se sair não tomará uma atitude como a dele, mas não vai 

atrapalhar o trabalho do prefeito e espera que ele continue atendendo seus eleitores. 

O edil Francisco Grangeiro Diniz Neto, também parabenizou os servidores públicos 

pelo seu dia na pessoa de John seu colega de trabalho e Micheline secretária desta 

Corte. Alegou que viu que o sr. Presidente usou palavras injustas porque a secretária 

tem exercido seu trabalho de forma muito relevante, buscou se certificar do ocorrido e 

viu que realmente o agendamento da consulta foi feito, faltando o sistema liberar o 

dia da mesma e questionou que a mãe foi, mas a criança não e como ele estava 

naquele veículo se não tinha consulta, questionou. Informou que o governo federal 

enviou 16 milhões para o Rio Grande do Norte, três vezes a mais. Parabenizou o 

prefeito Clétson pelo apoio e ajuda a escola Dom Manoel Tavares, apesar da 

governadora ser professora e não fazer ele fez ao ajudar a escola. Foi quando o edil 

Petrônio lembrou que o prefeito já foi três vezes a Brasília e não foi a passeio, mas em 

busca de recursos para o município e as emendas estão chegando. O edil Welson 

Bezerra, deixou seu apoio a secretária de saúde, pois nunca houve uma secretária 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR 

Rua São Sebastião, 62 - Centro - Equador - CEP 59.355-000 -Tel.(084) 3475-0002 
CNPJ. 10.873.396/0001-35 

como tem hoje, Equador tem uma doutora que sabe o que faz. Parabenizou o prefeito 

que não faz acepção de nenhuma pessoa, todos eles sem exceção o procuram e são 

atendidos, sem acepção de partido, é um prefeito que faz pelo povo, sem perseguição, 

sem partido, um prefeito que sai as seis da manhã nos órgãos, na secretaria de obras 

por exemplo ele está logo cedo todos os dias. Disse que já era esperado a muito tempo 

esse rompimento, porque a estrela que brilha é invejada, muitos querem, mas poucos 

conseguem porque aquela luz que brilha não se apaga, ao deixar seu apoio ao prefeito 

e a Vitória, ao parabenizá-la em nome de todos os secretários. O sr. Presidente 

parabenizou todos os servidores públicos em nome do prefeito em exercício Clétson e 

estendeu a Vitória, hoje a equipe de saúde de Equador está bem avaliada no Brasil e 

primeira no seridó e isso é prova que a saúde está acertando. Durante dez meses de 

gestão, sabe que Clétson é um prefeito sem vaidade, sabe que ele vai de viagem em 

busca de melhorias para a nossa cidade porque nem de viajar ele gosta. 

Lamentavelmente o sr. Presidente foi muito infeliz, muitos já esperavam porque as 

atitudes dele deixava claro que ele queria romper. Todas as vezes que solicitou 

demanda na secretaria de saúde a secretária o atendeu prontamente e acredita que 

aos demais, lamenta o posicionamento do presidente ao se solidarizar com o edil 

Fábio, ele que por ser uma pessoa de sua casa agiu de forma covarde. Pediu que esta 

Casa apure as denúncias que o edil Fábio fez porque esta Casa não pode ser omissa 

com esse tipo de conduta, jamais poderão aceitar demandas previdenciárias, ao alegar 

que ele usou até o sindicato ao dizer que está fazendo justiça quando alguém se 

aposenta e ele denegriu a imagem do sindicato que nunca deixou de atendê-lo. Foi 

surpreendido semana passada com uma denúncia de que servidores do estado que 

recebem diárias para as viagens a trabalho, chegaram na comunidade Jacu exigindo 

almoço e hospedagem, ao deixar seu repúdio e espera que o edil Júnior leve essa 

situação ao conhecimento da governadora. Informou que estiveram com o ministro 

Fábio Farias, onde foi liberado ordem de serviço para quatro instalações de poços 

artesianos e manutenção. O edil Mariano Noberto da Silva elencou que o prefeito 

Clétson vive batalhando e lutando pelo município e pelo povo de Equador, mas o edil 

Lutembergue também batalha pelo povo e a melhor maneira de se resolver é sentar e 

conversar ao pedir a união de todos, pois num momento de raiva a pessoa fala e se 

arrepende. Foi quando o sr. Presidente disse que em momento algum quis denegrir a 

imagem de ninguém, principalmente do atual Presidente, mas vinha acontecendo 
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coisas e eles vinham relevando e assim como todos vão a secretária ele tivesse ido 

também . Torce para que os ânimos se acalmem e o trabalho tem de continuar, no 

claor das emoções acabam dizendo coisa que se arrependem depois, mas são 

humanos e de qualquer forma alguma medida precisa ser tomada, isso precisa. Nada 

mais havendo a tratar, este encerra a sessão convocando, a próxima para o dia 04 de 

novembro de 2021. 

Sala das Sessões, em 28 de outubro de 2021. 

Lo<embe,g~ aad,d,; 

Presidente 
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1 º Secretário 




